3aBaaHHA 10 10MALIHBOI (KOHTPOJILHOI) po00oTH

KonTponbHa (momarmHsi) poOOTa 3 AWCIUIUTIHM BHUKOHYETHCS 3 METOIO
3aKPITUICHHSI Ta TIOTIMOJICHHS TEOPETUYHUX 3HAHb Ta BMiHb CTYJIEHTA MPY BUBUCHHI
JTUCITUTUIIHYU Ta CKJIAa€ThCS 3 TPhOX 3aBJIaHb.

BukoHaHHs AOMamHbOI (KOHTPOJIbHOI) POOOTH 3apaxOBYEThCS CTYJIEHTY,
SIKIO BIH OTPMMAB IMO3UTUBHY PEUTUHIOBY OIIIHKY.
BiamosiHiCTh pEMTHHTOBOT OIIIHKH B Oasiax
OL[IHKAM 3a HaIllOHAJILHOIO HIKAJIO0

PeliTnHroBa oriHka B 0ajiax 3a BUKOHAHHS Origka
JOMAaIIHbOI (KOHTPOJIBHOI) poOOTH 3a HALlOHAJILHOIO IIKAJIOI0
27-30 Bigminao
23-26 JlobOpe
18-22 3a10BUILHO
MeHiie 18 He3anoBuisHO

BukoHaTu po3paxyHOK 3ajlad BIANOBIIHO 10 Bapianta. Homep BapianTa
BIJINIOBIJIa€ HOMEPY 3a CITUCKOM.

3aBnanns 1.

1. JIBa MOHOXPOMATUYHUX JHKEpesIa BUIIPOMIHIOIOTh OHAKOBI CBITJIOB1 TOTOKH
3 JOBXHMHAMHM XBUJb A1 = 555 HM 1 A2 = 650 HM. BuU3HauuTu KOJIBOPOBICTH 1
CIIBBITHOIIIEHHS MPOMEHEBUX MOTOKIB LIUX JIKEPET.

2. ITpomMeHeB1 MOTOKM MOHOXPOMATUYHUX BUNIPOMiHIOBaHb Dey; = Deyr =Deys
= 100 Bt. Bu3HaunTu CBITJIOBI MOTOKH 1 KOJTHOPOBICTh IIMX BUITPOMIHIOBaHb, SIKIIIO
A1=400 uMm, A2 = 555 aM 1 A3 = 740 HM.

3. JIBi m1ocki 01711 TUTACTUHKY OMPOMIHIOIOTHCS, OJ/HA IPOMEHEBHM MTOTOKOM 3
JOBXKUHOIO XBWI A = 460 HM, 1HIIA MOTOKOM 3 A2 = 550 HM. Slkum Mae OyTH
BIJTHOILLIEHHS! MIPOMEHEBUX MOTOKIB, 10 MaJalOTh HA IUIACTUHKHU, 1100 IUIACTUHKU
OyJM OJTHAKOBOI SICKPABOCTI. SIKHUH KOJIIP KOKHOI TIIACTHHKU?

4. MoHOXpOMAaTHYHI CBITIIOBI MOTOKH D)1 = ®), = ;3 = 6800 M. Buznauutu
MPOMEHMCTI MOTOKHU 1 KOJIbOPY LIUX BUIIPOMIHIOBAHb, AKIIO A1 = 390HM, A = 555HM
13 =760HM.

5. MoHnoxpomaTtuyuHi cBiT/IOBI mOoToku @y = 4290,8 nm, @y, = 3400 am.
Bu3HaunTi npomMeHeBi MOTOKU Ta KOJIP LUX BUIIPOMIHIOBAHb, AKIIO A1 = 600 HM,
A2 =555 Hm.

6. J[Ba MOHOXpOMATHMYHHUX JIKEpEJa BUIIPOMIHIOIOTH OJHAKOBI MPOMEHEBI
NOTOKU 3 JOBXKMHaMU XBUJIb Ay = 500 HM 1 A2 = 650 HM. Busnauutu xomip 1
CIIBBITHOIIIEHHS CBITJIOBUX MOTOKIB IUX JHKEPET.

7. JIB1 01HaKOBI MOBEPXHI BUCBITIIOIOTHCS OJTHAKOBUMU CBITJIOBUMH TOTOKaMHU
30 =450 am 1 A2 = 500 uM. Buznauntu npoMeHeBHil MOTIK 3 A 2 , SIKIIIO POMEHEBHIA
noTik 3 A1 nopiBHIoe 50 BT. HazBatu KOJIb0pOBICTH CBITIOBUX MOTOKIB.

8. MonoxpomaTtuyHi cBiTJIOBI TOTOKH Dy1 = 2000 1M, D), = 1500 m 1 D3 =
5500 M. BuzHauuTu CriiBBiAHOMIEHHS 1X MPOMEHEBUX MOTOKIB, SKIIO A1 = 400 HM,



A2 =550 amM 1 A3 = 700 HM. OIIHUTH KOJIHOPOBICTH MOTOKIB.

9. JIBi mmocki Ol TOBEPXHI BUCBITIIOIOTHCS OJJHA CBITJIIOBUM MOTOKOM D)1 =
1000 v (A = 450 uM), iHmIA CBITIIOBEM MOTOKOM D5, = 2000 M (A2 = 600 HM).
BusHauuTu iX mpoMeHeBi MOTOKHU 1 KOJIbOPOBICTb.

10. [IpomeHeB1 MOTOKM MOHOXPOMATHYHUX BUIIPOMIHIOBAHb 3 A1 = 600 HM 1 Ao =
555 am BignoBigHO cTaHOBIATE PDe; = 10 Bt 1 dep, = 5 Br. Buznaumtm
KOJILOPOBICTb 1 CITIBBITHOIIICHHS 1X CBITJIOBUX IMTOTOKIB.

11. IIpomeHeBl MOTOKKM MOHOXPOMATHYHUX BUIIPOMiHIOBaHb Dey = De), = Dey3
= 60 Bt. Bu3nauuTu iX CBITJIOBI ITOTOKH 1 KOJIp, SAKIIO A1 = 460 HM, A2 = 550 HM 1
Az = 700 HM.

12. JIBa MOHOXpPOMATUYHHUX JKEpesia BUIPOMIHIOIOTH OJIHAKOBI MPOMEHEBI
mOTOKH 3 A1 = 500 M 1 A = 600 M. Bu3HaunTH CIIIBBIAHOIIIEHHS CBITJIOBUX IOTOKIB
X JPKEPel 1 X KOJTbOPOBICTb.

13. Slkumu NOBUHHI OyTH MOTYKHOCT1 CHHBOT'O 1 YePBOHOT'O BUIIPOMIHIOBAaHb 3
Ae =470 HM 1 Ay = 640 HM, 1100 iX CBITJIIOBI NOTOKU OYyJIM PiBHI 1 CTAaHOBUIM 60 1M?

14. Bu3HauuTH CBITJIOBI TOTOKU:
yepBoHOro Ay = 620 HM™M, OmakutHOro A2 = 500 HM 1 XOBTOrO A3 = 575 HM
BUIPOMIHIOBaHb, SIKIIIO MPOMEHUCTI MTOTOKHU BIJIMIOBIIHO CKIanatTh: deyr. = 160 Br,
CDC}Q =80 Bt1 (De;g, =45 Br.

15. SIlxuMu MoBHUHHI OyTH NOTYKHOCT1 KOJIbOPOBUX BUIIPOMIHIOBaHb 3 A = 630

HM, A = 585 amM, A =530 Hm 1 A = 500 HM, 11100 BOHH 3a0€31eUyBaJId CBITJIOBI IIOTOKH
B 100 1™m?

3aBaanns 2.

1 Busnauutu cuny cBiTia | TOYKOBOro mxepena, MOBHUN CBITIOBUN MOTIK
SIKOTO JIOPiBHIOE 1 M.

2 Jlamna po3kaproBaHHS MNOTYXHICTIO P=75 BT 1 cunoro cBitia 80 k.
BuzHaunTu CBITJIOBUI MOTIK Ta CBITJIOBY BiJJlauy # JIAMITH.

3 V BepmmHi KpyroBoro KOHyca 3HaXOJIUTHCS TOYKOBE JPKEPENO CBITIA, IO
MOCUJIA€ BCEPE/IMHI KOHyca CBITJIOBUH mMOTIK @=76 nMm. Cuna cBitia pkepena |
nopiBHio€e 120 k1. BuzHauuTy TijeCHUM KyT 1 KyT pO3YMHY KOHYCA.

4 OTBip y KOpIIyCl JIIXTaps 3aKPUTHI MJIOCKUM MOJIOYHUM CKJIOM PO3MIPOM
10x15 cM. Cuna cBitia | mxTaps B HapsIMKY, 110 CTAaHOBUTH KYT =60 3 HOpMaJLJTIO,
nopiBHIo€ 15 k1. Busnauntu sickpaBicTh ckia L.

5 O0uMCcIUTH 1 MOPIBHATH Mk COOOI0 CHJIM CBITJIA PO3MEUEHOT METaleBOl
KYJIbKH ACKpaBicTio L3j=3 Mkn/M? Ta KyJIbOBOrO CBITHJILHHKA ACKpaBicTIO L,=5
KK1/M?, akmio ix giamerpu di ta dy BiAmoBigHO 1OPiBHIOIOTE 2 MM Ta 20 cM.

6 CBITHJIBHHK 13 MOJIOYHOTO CKJIa Ma€e Gpopmy Ky giamerpom d=20 cm. Cuiia
ceitna | kym gopiBaioe 80 k1. BusHaunTy moBHUM CBITIOBUM NOTIK @, CBITHICTD M
Ta ACKpaBiCTh L CBITHIIHLHUKA.

7 KoHyc, 110 CBITUTBhCS, Ma€ OJHAKOBY Yy BCIX HampsMKax sCKpaBICTh
L=2 kxn/m%. OcHoBa KoHyca He cBituthes. Jiamerp d ocHoBu mopiBHIOE 20 cM,
Bucota h=15 cMm. BusHauntu cuiny cBitia | KoHyca B HanpsiMKax: 1) y310Bx oci; 2)
MepIIeHIUKYJISIPHIH OCi.

8 ToukoBe mKepeno CBiTIa, 110 3HAXOUTHCS Y BEPIIUHI TuiecHoro kyta 0,50
Cp, BUIIPOMIHIOE B HHOTO CBITJIOBUH TOTIK 50 iM. Bu3HauTe cuiny cBiTia Jkepena.



9 BusznauTe TUIECHHM KYT, y SKOMY MPOXOJWThH CBITJIOBHH TOTIK 4 JIM Bij
TOYKOBOI'0 JKepesa CHUiIor0 cBitTiia 50 K.

10 IToBHMIA CBITIOBHI TOTIK, IO BUIPOMIHIOETHCS JIAMIIOI0 PO3KAPIOBAHHS,
nopiBHIOE 6280 M. Bu3HauTe cuity cBITIIA ITi€l TaMIIH.

11 CpiTioBiggava eISKTPUYHOI JIAMIIM CHJIOIO CBITJIA 75 KJI CTaHOBUTH 9,42
am/BT. BuzHauTe moTyXHICTh JJaMIH Ta 11 MTOBHUM CBITIOBHM MOTIK.

12 Ha xHury nepneHAMKYJSpHO il MOBEPXHI MaJal0Th COHSYHI MPOMEHI.
CBITJIOBUH MOTIK CTAHOBUTH 37 JIM. Bu3HauTe, IKUM CBITJIOBUH ITOTIK ITaJaTUME Ha
KHUTY, SKIIO i1 BIAXWIMTH Ha KyT 30°.

13 CsiTnoBuii nmotTik 1200 1M majmae BiJ KOXKHOTO 13 JECIATH CBITWJILHUKIB Ha
pobounii maitnanuunk 400 M2. BU3HauTe OCBITJICHICTh MaiIaHUMKA.

14 BusHauTe CBITJIOBUI MOTIK, 1O MaJla€ Ha AUISTHKY IMOBEPXHI 3eMJI1 TUIOLIEIO
100 cM? y sicHMI COHSYHMI HOYAEHb, SKIIO OCBITIEHICTh gocarae 10° k.

15 OcBiTnenicTe moBepxHi AopiBHIOE 50 JIK MpH MaJiHHI Ha HE1 CBITIOBOTO
noToky 40 nM. Bu3HauTe Moy nmoBepxHi, 110 OCBITIIOETHCS.

3aBaanus 3.

1. Jlamma po3kaproBaHHS, IO CHOKHMBAE MOTYXHICTh P=75 BT, cTBOproe Ha
BIJICTaHI I'=3 M MpU HOPMAJIBHOMY NaJiHHI MPOMEHIB OCBITJIEHICTh E=8 k.
BuzHaunuTH CBITJIOBUM MOTIK 1 CBITJIOBY BiJi/Iauy JIAMIIH.

2. Conme, mnepeOyBaroyu TOOJIM3Y 3€HITY, CTBOPIOE HA TOPU3OHTAIBHIN
noBepxHi ocBiTieHicth E=0,1 Mnxk. [iamerp CoHus BumHO mig KyTom o = 32'.
Busznauutu Buaumy sickpasicth L CoHisl.

3. Ha Bucori h=3 M Hax 3emiiero i Ha Bigcradi =4 M Bij CTiHM BUCHUTH JIamIla
cwioro cBiTia 1=100 kn. Busnauntu ocBitieHicth £1 CTiHM Ta E» TOPU30HTAIBHOI
MOBEPXHI 3eMJT1 OIS JIiHIT 1X MepeTUHY.

4. Ha miormi Bucotoro h=8 m BucuTh tamma cuiioro citia I=1 kxx. [Tpuiimaroun
JaMITy 3a TOYKOBE JDKEPEIo CBITJIa, BU3HAYUTH, Ha SAKiH BifcTaHi | Bi; OCHOBH IIOTIH
OCBITJICHICTh £ MOBEPXHI1 3eMJI1 JOPIBHIOE 1 JIK.

5. Hag ueHTpoM Kpyrioro maiiaHuumka BUCHTH jamiia. OcBitiieHicTh Ej y
LEeHTp1 Maiiganuuka aopiBHioe 40 5k, E, Ha Kpato MaiigaHuuka aopiBHioe 5 k. [1ia
SKUM KyTOM MaJIaloTh MPOMEHI Ha Kpail MaijaHurKa?

6. Hax nentpom kpyrioro crony pagiycom r=80 ¢ Ha BrcoTi h=60 cM BUCHTH
nammna cuioro ciTia |1=100 ka. Busnauutu: 1) ocBitieHicts E; y nienTpi croiy; 2)
OCBITJICHICTh E; Ha kpato ctomy; 3) cBITJIOBUI MOTIK @, 10 mamae Ha CTUT;, 4)
CEpEIHIO OCBITIIEHICTh CTOIY.

7. Ha sxiii BucoTi h Hag 1eHTPOM KPYyTIIOTO CTOY paaiycoMm =1 M moTpiOHO
MOBICUTH JIAMIIOUKY, III00 OCBITJICHICTh Ha Kparo CToJa OyJjia MAaKCUMAJIbHOO?

8. Ha Bucotri h=1 M Hag ropH30HTAIBLHOIO IUIOIIMHOI MapayiejbHO ii
pO3TalIoBaHUI HEBEJIMKHUI JUCK, 1110 CBITUThCS. Cuiia cBiTiaa lg AucKa y HanpsaMKy
roro oci nopisHioe 100 ka. [IpuiiMaroun AKCK 3a TOUKOBE JKEPESIO 3 KOCUHYCHUM
PO3IOIIIIOM CUJIU CBITJIA, 3HAWTU OCBITJICHICTh £ rOpU30HTAIBHOI IIJIOMIMHI B TOYIT
A, BiITaJICHOI HA BiZICTAHb =3 M B1Jl TOYKH, PO3TAIIOBAHOI ITi/1 LICHTPOM JIMCKA.

9. Ha skiit BucoTi h Hax TOPU30HTAILHOK IUIOIIMHOK (IMB. MOMEPEIHIO
3a/1a4y) MOTPIOHO MOMICTUTH JUCK, III0 CBITUTHCS, 11100 OCBITJICHICTH Yy Toulll A Oyna
MaKCUMaJIbHOIO?



10. TToBepXHs OCBITIIOBANIACS €JIEKTPUYHOIO JIAMIIO CHJION cBitia 75 k. Ii
3aMIHMJIU €JIEKTPOaaMIioro 25 kia. BuszHaurte, y CKiJIbKM pa3iB MOTPIOHO 3MEHIIUTH
BiJICTaHb BiJI JJTaMIIH JI0 TIOBEPXHI, 0O OCBITICHICTh 3AJUIIIIIACS KOJIUITHBOIO.

11. Haxg ropu3oHTaqpbHOIO TMOBEPXHEIO CTOJa Ha BUCOTI 60 CcM BHUCHUTH
enektpuyHa jgamma. OcBitieHicTh crony 40 nk. BusHauTe OCBITIEHICTh MOBEPXHI,
SKIIO Jamy miaHata Ha 20 cM.

12. BigkpuTuii TaHIIOBAIBHUN MalTaHYUK OCBITIIOETHCS OJHAKOBUMU
JIXTapsiMU, BCTAHOBJICHUMHU 0 KyTax MPaBUJILHOTO IMIECTUKYTHHKA 31 CTOPOHOIO 8
M Ha Bucoti 5 M. Cuna cBitina koxkHoro Jixtapst 500 ka. [lpuiimaroun nixTapi 3a
TOYKOBI JKepesia, BU3HAYTE OCBITIEHICTh Y IIEHTP1 MaiTaHuMKaA.

13. Ha nBoX BepTHUKaJIbHUX CTOBIIAX Ha BHCOTI 4 M Bij 3eMJIl 3aKPIIICHO I10
OJIHIH eJeKTpuuHii Jlammi 3 cuioro cBiTia 200 ka1 500 k. BuzHaute ocBITICHICTD
3eMJITI 1111 KOKHOIO JIAMIIOIO, SKIIO BiJICTAaHb MIDK HUMH 3 M.

14. Ha cTroBnax BYJMYHOIO OCBITJIEHHS BUCOTOIO 6 M 3aKpIIUIEHO MO OJHIN
eJIeKTpUYHIN Jamii cuioro cBiTaa 300 ka. BuzHaute BiJicTaHb MK JJBOMA CYCIHIMU
CTOBIIAMH, TP SIKOMY OCBITJICHICTh 3€MJI1 B TOUII1, 1[0 3HAXOAUTHCS OCEPEIUHI MIXK
HUMHM, CTAHOBUTH He MeHIe 0,24 JIK.

15. JIBa o1HAKOBHX TOYKOBUX JHKEpeEJia CBITIIa BCTAHOBJICHI HA BUCOTI 6 M BiJ
3eMinl 1 Ha BiAcTadl 16 M oauH Bifg ogHOro. BH3HAYTe MOBHMI CBITIOBHH IIOTIK,
CTBOPIOBAHUU KOKHHUM JIKEPEJIOM, SKIIO OCBITJIEHICTh Yy TOYIIl, pO3TalllOBaHINA Ha
3eMJIi IOCEPEIMHI MIXK JKEpeJiaMU, CTAaHOBUTH 7,2 JIK.



